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 NOVINKY ZE ŠKOLY MICHAEL 

Odborná stáž studentů a učitelů
na Islandu
 
Naše škola dojednala odbornou stáž studentů a
učitelů v rámci projektu Erasmus+ na odborné
islandské škole v Reykjavíku. Studenti v rámci
praktické ateliérové výuky v islandské partnerské
škole pracovali na třech zadáních:
Dokumentární/reportážní fotografie
Soubor uměleckých krajinářských fotografií
Digital storytelling
Na základě přímé účasti ve výuce – stínováním
islandských kolegů v odborné výuce získali naši
pedagogové nové poznatky o organizaci výuky, měli
možnost porovnat výukové metody v praktické
výuce fotografie, filmové tvorby a animace na
odborných pracovištích a ateliérech školy.
 

Student Antonín Korb letěl do
Koreje na festival jako
mezinárodní porotce

Náš student filmového oboru Antonín Korb
vyhrál před rokem speciální cenu BUMA
AWARD za film REVOLUCE na jihokorejském
festivalu BIKY v Busanu. Díky této výhře byl
letos pozván do Koreje na festival BIKY jako
mezinárodní porotce.
Festival se konal šest dní a během těchto dní
se Tonda zúčastnil bohatého programu, který
zahrnoval různé projekce, exkurze, přednášky
atd. Na festivalu se seznámil s ostatními
mezinárodními hosty z jiných zemí jako např:
Indie, Nizozemsko, Německo, Taiwan atd.
Tonda měl možnost proniknout do organizace a
produkce festivalu. Organizátoři festivalu se o
něj jako mezinárodního hosta velmi dobře
starali. Ubytovali ho v krásném hotelu s
výhledem na moře, vždy mu zajistili transporty z
hotelu do Cinema Center, účastnil se
společných večeří, při kterých mohl více poznat
jihokorejskou kulturu a objevovat chutě
národních jídel.
Jak sám Antonín řekl na závěr: „Účast na
korejském filmovém festivalu pro mě byla
velkým zážitkem. Poznal jsem spoustu
zajímavých lidí a díky této cestě jsem objevil
novou kulturu, které se mě jako Evropana
doposud nedotkla. Všem bych takovou
zkušenost přál zažít.“
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Naši studenti Designu interiéru
navštívili VITRA DESIGN
Museum v Basileji.
 
V malém městečku Weil am Rhein, které je součástí
švýcarské Basileje, se nachází Campus značky
VITRA. Díky získané dotaci z nadačního fondu
Cesta ke vzdělání naši studenti SŠ a VOŠ oboru
Interiérový design získali příležitost navštívit jednu z
architektonických dominant, která ukrývá designové
poklady. Campus se dělí na několik částí: uzavřený
prostor samostatných výrobních fabrik a logistiky,
samostatné výstavní budovy a volně dostupné
zahrady a VITRA house. Naši studenti měli možnost
se během výkladu dostat dovnitř campusu i do
konkrétních budov. Japonský průvodce Todó
designérům vysvětlil, jak se celý projekt stavěl, kdo
za kterým domem stojí architektonicky a jaké
materiály a proč byly použity.
Po okrajích nepřístupného campusu potom stojí
budovy světově proslulých architektů. Studenti
navštívili také stanici Zahy Hadid nebo Vitra Design
Museum Franka O´Gehryho. Největším
překvapením byla návštěva VITRA house. Veškerý
nábytek je zde v mnoha variacích vystaven a lze jej
používat.
VITRA je ikonou, ale dostat se do takového místa,
jako je Campus, kde jsou k vidění historické
kanceláře designérů z 50. let i moodboardy
jednotlivých druhů materiálů, bylo pro studenty
neskutečně inspirativní. 
 

 Fotografický plenér

Pro studenty druhého a třetího ročníku oboru
Fotografie a nová media vedoucí oboru
Jaroslav Fišer ve spolupráci se svými kolegy
zorganizoval plenér v Krkonoších. Studenti si
zde osvojili práci s velkoformátovým přístrojem
a v druhé části absolvovali workshop s dronem,
kde se seznámili s jeho nastavením a
používáním v praxi a mimo jiné práci s
gimbalem pro tvorbu videí.
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